

# 惊喜“从天而降”

## “亿万大礼人人送 3G 精彩在移动”刮奖现场掠影

### 移动贺岁促销系列报道之 2

大伤元气。他准备回家乡再次创业,他请教了一风水大师,说他遇见光明的吉物,就会独具慧眼,有望再次成功。他一直希望能有双“慧眼”时刻提醒自己,中两支手电筒寓意前途光明、好事成双——手电筒成为大师眼中的吉物,怪不得让他这么高兴。

#### 心想事成让我来不及准备!

一个衣着简朴的民工模样的大婶,在移动中心营业厅来来回回转溜,一会儿在手机柜台看手机,一会儿在自助缴费机徘徊……营业员上前询问时,大婶又支支吾吾不好意思讲。最后大婶坐到营业台席前小心地问:“我交 100 元,我要能中个 1000 元的手机就好了。”“好呀,祝您中奖。”营业员微笑着说。“我看中了那款一等奖的千元 3G 智能手机,我手机很旧了,但自己没带那么多钱来,我好想中个一等奖”。大婶腼腆地边说边刮卡。“恭喜您,大婶,真的是一等奖。”营业员帮忙刮开卡。“真的吗!这太神奇了吧!”大婶脸上早乐开了花。

#### 回家的感觉真好!

张先生携妻偕子、离乡背井在浙江温州做生意好多年了。除了妻儿,家乡父母、亲朋好友无不令他牵挂,生意之余,他养成了购买彩票的喜好,在外 10 多年买彩票 10 多年,是个十足的彩迷,但从没中过奖,自称“小赌怡情”。平时生意繁忙,他没时间回湖南,今年生意不如往年,他便带着妻儿准备回湖南住上一段时间。路过移动营业厅,见正开展“亿万大礼人人送 3G 精彩在移动”促销活动,他便想买一个号码,一是当地卡在湖南老家用手机省钱、方便,二是看看自己的运气好不好。没想到中了一个一等奖。

“还是家乡人感情深,我买了 10 年彩票没中,回湖南买一个移动号码,就奖我一台智能 3G 手机,回家的感觉真好!”张先生感慨地说。

■宁文彬



湖南移动“亿万大礼人人送 3G 精彩在移动”贺岁促销活动拉开序幕,近 10 天来,移动营业大厅上演着一幕幕移动客户喜庆刮奖剧情,或喜极而泣,或留下一串串欢声笑语……

#### 中两支手电筒比中彩电还高兴!

近日,邵阳邵东中心营业厅出现了一个“特别”的客户,特别在哪里呢?他交一百元选购了一个移动号码,营业员赠送了一支手电筒给他,然后,他虔诚地合手祈祷,刮卡。“叁

等奖”他兴奋地说,“我再要一支手电筒”。他拿过两支手电筒竟兴奋地高举双臂,夸张地大喊一声。中两支手电筒就这么高兴,中了彩电那还得了。我好奇地跟他聊起来。原来中奖客户姓郑,郑先生近 10 年来在新疆做生意,一直顺风顺水,而今年却被一生意伙伴所骗,

# 校讯通——关注孩子点滴成长

### “父母与孩子快乐沟通”校讯通系列报道之 1

#### □ 新闻故事

#### 让“双城生活”幸福满满

现在的 80 后为了生活,经常过着“双城生活”。这让无数年轻人心里的滋味不好受,而我就是一个典型的例子。刚和老公结婚不久,只是短短地享受了一下婚假的甜蜜,假期一结束,老公又不得不恢复他的出差生活。他的工作性质就是经常要到长沙出差,每个月只有几天假期在家里。快到年底了,事情特别多,更加不指望有什么假期了。这也就越发地激起了我的思念之情。

这不,晚上加班回家已经 10 点钟了,精疲力尽的我懒洋洋地躺在沙发上。想起了这个周末老公在家的温馨画面,再看看空荡荡的房子里只有我一个人,不由得一阵心酸。就在这时,电话铃声响了,是老公的专属铃声,我高兴地马上接通了电话。由于是漫游,我每次都是简单地和老公聊几句话,虽有不舍,不过也不得不挂断电话。

这次,我照样开心地地和老公聊完家常后便催促老公挂电话了,不过这次老公却不让我挂电话,说尽情聊,不要多少钱的。我可不信,早就知道漫游的时候打电话六毛,接电话四毛,即使我再想念他,我也不能让他浪费这钱啊,小日子可得盘算着过呢。在我的“轰炸”下,老公终于道出了实情:原来老公这个周末回家话费的时候,移动大厅的营业员根据我们的特殊情况给老公添加了一个“两城一家”的套餐。省内 2 元/一月,在外打电话 0.25 元/一分钟,接电话只要 0.1 元/一分钟。还有这么优惠的套餐,我和老公本来就办理了家庭亲情网,我打他电话 400 分钟之内免费,那只要我打电话给他,他的话费也就只要 0.1 元/分钟了。这时的我终于放下了一块大石头,晚上和老公聊天聊到 11 点,我感觉老公又回到了我的身边,恋爱的感觉又回来了。

移动的“两城一家”套餐设计真的很贴心,给我们这样“双城生活”添加了无限乐趣,再也不用担心话费的问题了,生活时刻充满着幸福的感觉。

■欧阳一平

通零距离,记录孩子成长的每个足迹,让家长能更好地关注到孩子的成长,真正做到教育互动。

**考勤短信:**移动向学校提供校园信息设备和智能校园卡,学生进校刷卡,校讯通统一平台自动给家长发送到校短信,通知家长孩子已经安全到校;学生离校刷卡,校讯通统一平台自动给家长发送离校短信,通知家长孩子已经离开学校。学校通过它可以实现对学生资料的管理,以及和学生家长以短信的方式沟通。可以随时查看、统计全班学生的上学、放学的迟到早退情况。学生家长可以通过收到考勤短信了解到孩子的上下学时间,提醒家长关注子女上学、放学路程中的人身安全,更有益于家长安心工作。

**亲情电话:**学生可以通过配置的智能校园卡在校园的智能电话机上拨打亲情电话。智能电话终端给每位学生捆绑的家长手机号码为 6 个。学生在学校的时候可以很方便地与家长联系,解决了学生和家长的不便。

校讯通还为家长提供了广泛的教育教学资源,家长可以通过短信、彩信、互联网为定制用户提供视频教学、同步课堂、考试试卷、课件等相关内容。校讯通,关注孩子成长点滴,使家长和学校更好地沟通,使孩子们更好地成长。

■欧阳一平



#### □ 数字生活

# 怀化移动:信息化助力“数字水利”

日前,怀化移动与该市水利局联手搭建了山洪防灾预警信息服务平台。该分公司充分发挥网络、技术、业务、服务等优势,以“科技防灾”为出发点,建设“数字水利工程”,满足了山洪防灾预警的需求。

怀化地处山区,地质地貌复杂,易发生山

洪、泥石流、滑坡等地质灾害。为更好地实现“山洪防灾监测预警”实时性、移动性、准确性,怀化移动与该市水利局进行商谈,负责承建山洪防灾预警系统 GPRS 数据发布及预警信息发布两个功能模块。怀化移动根据山洪灾害的实际情况,以山

洪灾害监测预警系统软件为核心,集雨水情监测系统、预警系统于一体,通过 GPRS 传输网络和 MAS 服务器对各类数据的整合、查询、分析,从而提高山洪灾害监测预警效率,将各类监测数据通过 GPRS 网络传输到预警系统主站,主站进行数据分析后,通过 MAS 服务器将防灾信息下达到辖区内的所有防汛人员,从而达到灾前预警,减少人民群众生命财产损失的目的。

■张婷婷 王长宁